

Кленская М.

24/1/89

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

24 ФЕВ 1989

г. Таллин



Поздравляем!

## ПЕРВЫЙ ПРИЗ ПЕРВОГО АКТЕРСКОГО

В пятницу, ровно неделю назад, она вернулась из Калининграда в Таллинн, вечером играла спектакль «Завоеватель Норманн», а в воскресенье утром в театре на утреннике узнала, что нужно срочно возвращаться в Калининград: заслуженная артистка ЭССР Мария Кленская получила приз за лучшее исполнение женской роли в картине Лейды Лайус «Украденное свидание» (приз разделен с Еленой Майоровой, фильм «Скорый поезд»).

В Калининграде проходил первый Всесоюзный фестиваль актеров советского кино «Созвездие-89», созданный недавно родившейся гильдией актеров кино.

18 фильмов было отобрано для конкурса, работало три жюри: профессиональное, состоявшее из актеров (председатель актриса Людмила Целиковская), альтернативное, сформированное из представителей других кинопрофессий (председатель режиссер Алексей Герман) и зрительское.

Мария Кленская получила приз самого строгого судьи

— профессионального актерского жюри. Ваза калининградского стекла пополнила коллекцию почетных наград актрисы.

— «Украденное свидание» на экран еще не вышло. Что за роль вы там играли?

— Ну, как сказать коротко? Бывшая детдомовка, проворовалась, сидела в тюрьме. Отказалась от сына — чтобы его усыновили хорошие люди. После тюрьмы всеми правдами и неправдами нашла адрес этих людей, выкрала сына — и после дня, проведенного вместе, возвращает приемным родителям. Что она может ему дать? Только сводить в ресторан, накормить шикарно, и — все. Вот такая роль...

Поздравляем актрису Марию Кленскую с наградой, поздравляем режиссера Лейду Лайус, сценаристку Марину Звереву и оператора Юри Силларта с удачным дебютом фильма.

(Корр. «Сов. Эст.»).

Фото Ф. Ключика.